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Dane do obliczen stezen w sieci receptorow

Wspotrzedne emitoréw liniowych i powierzchniowych

Emitor powierzchniowy: P-1 wydobycie ztoza 1 wysoko$é: 3 m
Lp X [m] Y [m]
1 463,5 926,2
2 524,5 982,9
3 505 1018
4 481,7 1051,9
5 414,8 1000,3
Aerodynamiczna szorstkosc¢ terenu zo : 0,468 m.

Emitor liniowy: E-2 Praca maszyn wydobywczych ztoza 1~ wysoko$é: 2,5 m

Lp X [m] Y [m]
1 481,7 954,1
2 440,7 1005,8

Aerodynamiczna szorstkosS¢ terenu zo :

0,468 m.

Emitor liniowy: E-3 Praca przesiewacza i agregatu ztoze |~ wysoko$¢: 2,5 m

Lp X [m] Y [m]
1 486,8 951516
2 442,3 1008,7

Aerodynamiczna szorstkoS¢ terenu zo

Emitor liniowy: E-4 Wywdz kopaliny

: 0,468 m.

wysokos¢: 0,5 m

Lp X [m] Y [m]
1 455,5 894,9
2 460,1 854,6
3 510,9 789,9
4 646,4 875
Aerodynamiczna szorstkos¢ terenu zo : 0,468 m.
Emitor powierzchniowy: P-2 wydobycie ztoza2  wysoko$é: 3 m
Lp X [m] Y [m]
1 464,8 1143,3
2 449,5 1178,9
3 430,9 1229,3
4 400,4 1225,5
5 397,5 1184,4
Aerodynamiczna szorstkoSc¢ terenu zo : 0,468 m.

Emitor liniowy: E-5 Praca maszyn wydobywczych ztoza2  wysoko$é: 2,5 m

Lp X [m] Y [m]
1 413,6 1201573
2 455,9 1145

Aerodynamiczna szorstkosc¢ terenu zo :

0,468 m.

Emitor liniowy: E-6 Praca przesiewacza i agregatu ztoze 2 wysoko$é: 2,5 m



Lp X [m] Y [m]
1 410,6 1205,6
2 452,9 1149,7

Aerodynamiczna szorstkosc terenu zo

: 0,468 m.

Dane meteorologiczne

Roéza wiatréw ze stacji meteorologicznej: Olsztyn Dajtki, wysoko$¢ anemometru 14 m.

Parametr Rok Okres grzewczy Okres letni
[Temperatura [K] 280 273,8 286,2
Nr Réza wiatrow Utamek udziatu Czas trwania,
okresu okresu w roku godzin
1 roczna 0,208219 1824
2 roczna 0,208219 1824
Emisja zanieczyszczen do atmosfery
Symbol Nazwa emitora Nazwa Emisja maks. Emisja maks. Czas emisji Czas emisji
zanieczyszczenia 1 okres [kg/h] 2 okres [kg/h] 1 okres [h] 2 okres [h]
P-1 wydobycie ztoza 1 pyt PM-10 6,43 0 380 0
py} zawieszony PM 2,5 1,878 0 380 0
E-2 Praca maszyn wydobywczych pyt PM-10 0,0715 0 1824 0
ztoza 1 tlenki azotu jako NO2 0,2201 0 1824 0
tlenek wegla 0,511 0 1824 0
benzen 0,0001600 0 1824 0
weglowodory 0,2292 0 1824 0
aromatyczne
yl zawieszony PM 2,5 0,0698 0 1824 0
E-3 Praca przesiewacza i agregatu [pyt PM-10 0,0496 0 912 0
ztoze 1 tlenki azotu jako NO2 0,1467 0 912 0
tlenek wegla 0,341 0 912 0
benzen 0,0001000 0 912 0
weglowodory 0,1528 0 912 gz
aromatyczne ;
yl zawieszony PM 2,5 0,0456 0 912 0
E-4 Wywéz kopaliny pyt PM-10 0,001618 0,001618 1824 1824
tlenki azotu jako NO2 0,02005 0,02005 1824 1824 - - -
tlenek wegla 0,00850 0,00850 1824 1824
benzen 0,0001263 0,0001263 1824 1824
weglowodory 0,001404 0,001404 1824 1824
aromatyczne
pyt zawieszony PM 2,5 0,001536 0,001536 1824 1824
P-2 wydobycie ztoza 2 byt PM-10 0 2,495 0 380
yl zawieszony PM 2,5 0 0,729 0 380 ==+
E-5 IPraca maszyn wydobywczych [pyt PM-10 0,0715 0 1824 0
ztoza 2 tlenki azotu jako NO2 0,2201 0 1824 0
tlenck wegla 0,511 0 1824 0
benzen 0,0001600 0 1824 0
weglowodory 0,2292 0 1824 0
aromatyczne
yt zawieszony PM 2,5 0,0698 0 1824 0
E-6 Praca przesiewacza i agregatu [pyt PM-10 0 0,0496 0 912
ztoze 2 tlenki azotu jako NO2 0 0,1467 0 912
tlenek wegla 0 0,341 0 912
benzen 0 0,0001000 0 912
weglowodory 0 0,1528 0 912
aromatyczne
yt zawieszony PM 2,5 0 0,0456 0 ChiSees




3
Symbol Nazwa emitora Nazwa Emisja $rednia | Emisja $rednia
zanieczyszczenia 1 okres [kg/h] 2 okres [kg/h]
P-1 wydobycie ztoza 1 pyt PM-10 6,43 0
vt zawieszony PM 2,5 1,878 0
E-2 IPraca maszyn wydobywczych [pyt PM-10 0,0715 0
ztoza 1 tlenki azotu jako NO2 0,2201 0
tlenek wegla 0,511 0
benzen 0,0001600 0
weglowodory 0,2292 0
aromatyczne
pyl zawieszony PM 2,5 0,0698 0
E-3 Praca przesiewacza i agregatu [pyt PM-10 0,02480 0
ztoze 1 tlenki azotu jako NO2 0,0733 0
tlenek wegla 0,1705 0
benzen 5,00%10°° 0
weglowodory 0,0764 0
aromatyczne
pyt zawieszony PM 2,5 0,02282 0
E-4 Wywoéz kopaliny pyt PM-10 0,001618 0,001618
tlenki azotu jako NO2 0,02005 0,02005
tlenek wegla 0,00850 0,00850
benzen 0,0001263 0,0001263
weglowodory 0,001404 0,001404
aromatyczne
yt zawieszony PM 2,5 0,001536 0,001536
P-2 wydobycie ztoza 2 pyt PM-10 0 2,495
pyt zawieszony PM 2,5 0 0,729
E-5 Praca maszyn wydobywczych [pyt PM-10 0,0715 0
ztoza 2 tlenki azotu jako NO2 0,2201 0
tlenek wegla 0,511 0
benzen 0,0001600 0
weglowodory 0,2292 0
aromatyczne
pyt zawieszony PM 2,5 0,0698 0
E-6 Praca przesiewacza i agregatu pyt PM-10 0 0,02480
ztoze 2 tlenki azotu jako NO2 0 0,0733
tlenek wegla 0 0,1705
benzen 0 5,00*10°
weglowodory 0 0,0764
aromatyczne
pyt zawieszony PM 2,5 0 0,02282

Y.gczna emisja roczna

Nazwa zanieczyszczenia Emisja roczna
Mg

pyt ogétem 32,9

w tym pyt do 2,5 um 51

w tym pyt do 10 um 16,64
dwutlenek siarki 0,00568
tlenki azotu jako NO2 1,144
tlenek wegla 2,519
benzen 0,001227
weglowodory aromatyczne 1,12
weglowodory alifatyczne 0,01708




Ocena maksymalnych wartosci stezen w sieci receptorow

Zestawienie maksymalnych wartoSci stezen pylu PM-10 w sieci receptoréw

Parametr Wartos¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m® 76,3 550 1000 4 11 W
Stezenie Srednioroczne pg/m3 7,606 550 1000 4 11 W
Czestos¢ przekroczen D1= 280 pg/m®, % 0,00 - L - : -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych pytu PM-10 wystepuje w punkcie o wsp6trzednych

X =550Y =1000 m iwynosi 76,3 ug/m®.

Nie stwierdzono zadnych przekroczen stezen jednogodzinnych. Czestos¢ przekroczen= 0 %.
Najwyzsza warto$¢ stezen $redniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 550 Y = 1000
m , wynosi 7,606 ug/m® i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (Ds-R)= 21,5 pug/m®.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen tlenkéw azotu w sieci receptoréw

Parametr Wartos¢ X Y. kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m® 376,4 400 1050 6 1 SSE
Stezenie $rednioroczne pg/m°® 3,004 400 1150 6 1 NNE
Czesto$¢ przekroczen D1= 200 pg/m®, % 0,14 450 1100 6 1 N

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych tlenkéw azotu wystepuje w punkcie o wspotrzednych

X =400Y =1050 m iwynosi 376,4 ug/m®.

Najwyzsza czgstosc przekroczen dla stezen jednogodzinnych wystepuje w punkcie o wspotrzednych
X=430Y =1100 m, wynosi 0,14 % i nie przekracza dopuszczalnej 0,2 %.

Najwyzsza wartos¢ stezen $redniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X =400 Y = 1150
m , wynosi 3,004 ug/m® i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (Da-R)= 34,5 ug/m®.

Zestawienie maksymalnych wartoSci stezen tlenku wegla w sieci receptoréw

Parametr Warto$¢ X Y- kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne ug/m° 871,6 400 1050 6 1 SSE
Stezenie $rednioroczne pg/m® 6,928 400 1150 6 1 NNE
Czestosé przekroczen D1= 30000 pg/m®, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych tlenku wegla wystepuje w punkcie o wspotrzednych
X=400Y =1050 m iwynosi 871,6 ug/m®, wartosé ta jest nizsza od 0,1*D1 .

Nie stwierdzono zadnych przekroczen stezen jednogodzinnych. Czestosé przekroczen= 0 %.




Zestawienie maksymalnych wartosci stezen benzenu w sieci receptorow

Parametr Warto$¢ X Nt kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m’ 0,28 400 1050 6 1 SSE
Stezenie $rednioroczne pg/m® 0,0024 650 900 6 1 WNW
Czestos¢ przekroczen D1= 30 pg/m®, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych benzenu wystepuje w punkcie o wspoétrzednych X = 400
Y =1050 m iwynosi 0,28 ug/m®, wartosé ta jest nizsza od 0,1*D1 .

Nie stwierdzono zadnych przekroczen stezen jednogodzinnych. Czestos$¢ przekroczen= 0 %.
Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspdtrzednych X =650 Y = 900 m
, wynosi 0,0024 ug/m?® i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 4,5 pg/m®.

Zestawienie maksymalnych wartoSci stezen weglowodoréw aromatyczne w sieci

receptorow
Parametr Wartos¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m® 390,4 400 1050 6 1 SSE
Stezenie $rednioroczne pg/m°® 3,101 400 1150 6 1 NNE
Czestosé przekroczen D1= 1000 pg/m®, % 0,00 - = - e -

Najwyzsza warto$¢ stezen jednogodzinnych weglowodoréw aromatyczne wystepuje w punkcie

o0 wspotrzednych X = 400 Y = 1050 m i wynosi 390,4 pg/m®.

Nie stwierdzono zadnych przekroczen stezen jednogodzinnych. Czestos¢ przekroczen= 0 %.
Najwyzsza warto$¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspédtrzednych X =400 Y = 1150
m, wynosi 3,101 ug/m® i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (Da-R)= 38,7 pg/m°.

Zestawienie maksymalnych warto$ci stezen pylu zawieszonego PM 2,5 w sieci

receptorow
Parametr Warto$¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m’ 59,020 400 1050 6 1 SSE
Stezenie $rednioroczne pg/m® 2,4015 550 1000 6 1 W
Czestos$¢ przekroczen - nie dotyczy , brak D1 - - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych pytu zawieszonego PM 2,5 wystepuje w punkcie
o wspdirzednych X = 400 Y = 1050 m i wynosi 59,020 pg/m?®,

Najwyzsza wartos¢ stezen $redniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 550 Y = 1000
m , wynosi 2,4015 pg/m?® i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (Da-R)= 4,5 ug/m?.



